

泽库牛羊肉及产品将进军高端市场

本报讯 1月15日,泽库县人民政府在青海会议中心海西厅,隆重举行有机产品开发签约仪式。省经济和信息化委员会副主任张洪溢、省畜牧厅副厅长宋中山、副州长先巴、州政协副主席、州农牧局局长拉结加、泽库县委书记张文生、县长更智才让、青海西北弘有机资源开发有限公司董事长余根来一行,以及泽库县园区管委会、经商和住建局、畜牧局等相关部门、相关企业负责人共同出席签约仪式。

签约仪式上,省经济和信息化委员会副主任张洪溢、省畜牧厅副厅长宋中山、黄南州人民政府副州长先巴先后致辞。泽库县长更智才让与青海西北弘有机资源开发有

限公司董事长余根来代表双方签订了“发展有机畜产品”协议。经双方洽谈协商,西北弘有机资源开发有限公司入驻园区,并投资1.5亿元与泽库县合作开发有机畜产品。

泽库县委书记张文生作了讲话,他表示此次合作是将泽库有机畜产品推向市场的重大举措。泽库的牛羊肉及产品将瞄准高端市场,逐步实现有机价值,大幅度增加牧民群众的收入,将对泽库提前实现脱贫目标和全面建成小康社会起到积极的推动作用。今后,泽库将在园区建设上下好功夫。以政府为主导,通过筹资,继续加大有机畜牧业产业园区基础设施建设力度,在税收、土地、融资、科研等方面按照国家和

省州相关政策给予最大优惠。将在完善标准上下好功夫。结合实际,对畜产品操作技术规程进行梳理,制订相应的产品标准和畜产品操作技术规程,严格规范畜产品的生产、加工和流通,从源头上提高畜产品质量。将在优化生态环境上下好功夫。坚定不移地保护生态,切实抓好河水综合治理、小流域治理、草原生态环境整治等生态保护措施,积极开展生态修复工程,稳步提高生态环境水平。将在做好培训和宣传上下好功夫。加强畜牧业标准化知识培训,通过多种媒体多种方式,加大宣传力度,提高泽库县有机畜产品知名度,为打造省级有机畜牧业示范园区奠定坚实的基础。



近日,州科技局与博物馆负责人深入联点村尖扎县康杨镇巷道村开展“两节”走访慰问送温暖活动。为巷道村11名生活困难党员、老党员和老干部以及32户贫困户,送去价值12000余元的慰问品。 州科技局 供



1月11日,河南县民政局工作人员走上街头,为7名衣着单薄的流浪乞讨人员送上了绒衣绒裤、大衣帽子、皮鞋等慰问品,并给予每人100元的现金救助,对他们进行劝导、说服,帮助流浪乞讨人员及时回归家庭。在过去的一年里,河南县民政局共救助流浪乞讨人员122余人次,救助金达到1.6万元。 河南县委宣传部 供

(上接1版)一年来,常委会在抓好七件大事的同时,面对复杂多变的国际形势和繁重艰巨的改革稳定任务,注重全面研究新情况、着力解决新问题,统筹推进“五个黄南”建设。平安黄南建设开创新局面。始终把维护社会稳定作为第一政治责任,以实施平安与振兴工程和创建民族团结进步先进区为抓手,深化思想教育引导,扎实推进法治黄南建设,实现社会持续和谐稳定的良好局面;小康黄南建设取得新进展。常委会始终坚持发展第一要务,积极应对经济下行压力,推进重大工程项目建设,调整结构,深化改革,实现了经济平稳发展;幸福黄南建设再上新台阶。常委会坚持把民生放在突出位置,积极回应群众新期待,继续实施十件民生工程。全年民生支出达57.47亿元,占一般公共预算支出的83.3%;美丽黄南建设实现新突破。常委会将保护生态作为第一历史责任,坚持重点防治与节能减排两手抓,不断加大生态保护与项目建设力度;奋进黄南建设得到新提升。常委会始终坚持党要管党、从严治党的方针,切实履行职责,以高度负责的态度、求真务实的作风、锲而不舍的韧劲,不断推进执政能力建设。

一年来,常委会从自身做起,努力在各方面为全州各级党组织和广大党员干部做出表率。按照“总揽全局、协调各方”的原则,从政治上、思想上和组织上不断加强对各级领导班子的领导,充分发挥常委会在各

项工作中的领导核心作用。按照集体领导、民主集中、个别酝酿、会议决定的原则,注重制度建设,完善议事决策机制,促进常委会工作的规范化、民主化、制度化。坚持谋全局、议大事、抓重点,努力改进工作作风,深入调查研究,带头勤政廉洁,密切联系群众,树立了良好形象。以奋发有为的精神状态和为民务实的作风,努力推动我州各项事业协调发展。

过去的一年,我州主动适应经济发展新常态,着眼于解决突出问题,经济运行总体平稳、稳中有进,生态保护亮点纷呈,改革开放向纵深迈进,民生福祉持续改善。2015年主要目标任务顺利完成,标志着“十二五”规划胜利收官,自治州站在了新的发展水平上,这是省委、省政府坚强领导的结果,是全州各族干部群众齐心协力、奋力拼搏的结果。

潮起海天阔,扬帆正当时。2016年是“十三五”的开局之年,是全面建成小康社会决胜阶段的第一年,困难与挑战并存。我们正处在一个承前启后的重要历史关头,做好2016年经济工作任务艰巨,责任重大。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,勇于担当,真抓实干,攻坚克难,昂扬奋进,以改革精神、法治理念和创新创业举措,坚定信心、勇于担当、锐意进取、积极作为,为全面完成“十三五”开局之年目标任务,全面建成小康社会宏伟目标,全面建设平安小康幸福美丽奋进新黄南而努力奋斗。

继往开来 共话发展

——州政协举行迎新春茶话会

本报讯(实习记者 才让措 王玉娟)“多谋发展大计,广进善言良策,同心同德,携手并进,为推进平安黄南、小康黄南、幸福黄南、美丽黄南、奋进黄南建设做出积极贡献!”1月20日,州政协迎新春茶话会在美好的祈愿中举行。

当日,州委、州政府、州人大、州政协领导班子成员及各部门各单位相关负责人100余人共聚一堂,喜迎新春。此次茶话会旨在共述友情、畅谈自治州发展的光辉历程、共迎新春佳节,同时,为各位同仁搭建联络交流的平台,共同探讨新形势下推进政协工作的新思路、新办法。

2015是“十二五”收官之年。一年来,州政协紧紧围绕我州工作大局,自觉履行政治协商、民主监督、参政议政职能,深入调查研究,积极建言献策,各项工作取得了长足的进步,亮点频现。

《大山走出的孩子》、《吉祥新年》、《吉祥彩虹》、《欢聚》等一首首动听的歌曲让在座的领导委员们沉浸在一片喜庆、欢乐和轻松的氛围中。参会人员围绕过去一年的工作体会,就我州今后发展纷纷发表见解,交换意见,畅谈规划。

全州多措并举确保春节市场商品供应

本报讯 春节临近,为确保全州人民度过一个平安、祥和、欢乐的节日,黄南州多措并举切实保障春节市场供应。

积极引导州内商贸流通企业营造节日气氛,抓住春节旺销节点,围绕年货、食品、餐饮、服装、电器等消费热点,积极开展折扣、让利、降价、优惠等促销活动,同时,指导企业拓展服务领域,将服务延伸到社区、农村,积极拓展消费市场,更好地服务广大群众;完善落实节日市场消费监测报告制度,密切监测市场动态,要求相关部门、企业及时上报数据信息,尤其对市场异常波动情况要第一时间报告,做到快速反应,有效处置,切实维护市场稳定;要求各企业规范促销行为,完善消防安全设施,执行安全检查防范制度,防止因商业促销活动使人群聚集造成秩序混乱、交通堵塞和人员伤害。截至目前,全州平价粮油库存405吨,其中,特一粉228吨、标粉30吨、一级粳米38吨、菜籽油21662桶;牛羊肉库存220吨,各蔬菜经营户调运的近100吨蔬菜也陆续到位,全州骨干商贸企业组织近4000万元的商品投放市场,确保了全州主要生活必需品不脱销、不断档。

再谱国地税合作新篇章

本报讯(记者 施建华) 1月19日,州国税局、地税局主要领导深入税源企业和办税服务厅开展联合调研工作。

在调研中,州国、地税局主要领导实地查看了同仁县国税局、地税局办税服务厅建设情况,详细了解了办税流程、纳税服务工作开展情况,并就下一步联合办税相关事宜进行了沟通交流。与此同时,国地税领导还深入到“营改增”扩围企业中国建设银行黄南分行、中国财产保险公司黄南分公司和国地税共管企业黄南州小水电公司调研,通过召开座谈会,听取企业对税务部门在纳税服务、税收管理、政风行风等方面的意见建议,国地税相关科室现场解答了企业提出的“营改增”问题,为纳税人解惑释疑。企业对税务部门政策执行、纳税服务、队伍作风给予了高度评价。

记者了解到,为深入贯彻落实中央《深化国、地税征管体制改革方案》及《国地税合作规范》精神,进一步加强国、地税合作,为纳税人提供低成本、高质量和全方位的税收服务,我州税务部门将着力从四个方面全面深化合作,一是培育和树立合作精神,为长期合作、精诚合作、有效合作夯实思想基础,提供持续动力。二是建立健全合作分工机制,切实认真研究破解制约合作的体制、机制和技术障碍。三是加强信息沟通和宣传引导,做到步调一致,协调推进。四是对国地税合作重点工作任务分别制定承办部门,明确责任,严格督办。

河南县 “乡约你我 乡聚青春”

河南讯 近期,河南县各乡镇团委抓住春节前外出务工青年和学生返乡、牧区广大青年相对集中的契机,开展“乡约你我·乡聚青春”主题文体活动,进一步活跃该县基层团工作。

赛尔龙乡团委组织各村青年开展了文体活动。活动设置有篮球、短跑、踢毽子三项比赛项目,各村团员、青年踊跃报名,积极参与,篮球场上球员们比赛的激情和热情完全掩盖了冬日的寒冷,球员们矫健的身手和默契的配合赢得了观看群众们一波接着一波的助威和呐喊声。比赛对各个项目的前三名给予了奖励,并颁发了荣誉证书。

柯生乡团委在乡政府所在地组织四村青年开展了篮球、跳棋等体育活动,全乡100余名青年参加了本次活动。

多松乡团委举办以“乡约你我·乡聚青春”为主题的篮球比赛活动。比赛共有来自各村的6支男队参赛,当地群众近百人观看了比赛,为各自的队员摇旗呐喊,尽情欢呼,比赛场面十分热烈。

此次活动,有效促进了青年之间的交流学习,同时也彰显了各乡各村共青团员的积极向上的整体精神面貌。